

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 17 апреля 1985 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 62 (14148)
Цена 3 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! БУДЬТЕ РАЧИТЕЛЬНЫМИ ХОЗЯЕВАМИ, БОРИТЕСЬ ЗА ЭКОНОМИЮ МАТЕРИАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ!

ПРОРАБОТАЕМ В 1985 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ ДВУХ ДНЕЙ НА СЭКОНОМЛЕННЫХ МАТЕРИАЛАХ, СЫРЬЕ И ТОПЛИВЕ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1985 года).



40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ВРЕМЯ СТУЧИТ В СЕРДЦА

По инициативе актива комсомольской организации объединения «Спецдежда» молодежь предприятия с большим подъемом начала месяц ударных дел, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

признание как победители конкурса. С успехом выступили девчата из комсомольских организаций раскройного цеха, управления, швейного цеха № 3.

Этот конкурс проходил в начале объявленного по инициативе наших молодых передовиков соревнования, активистов общественной работы месяца ударных комсомольских дел в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Перед конкурсом прозвучала по трансляции радиопередача, тоже подготовленная комсомольским активом. В программе передачи были стихи, посвященные подвигу советского народа, рассказы о героях-комсомоль-

цах. В монтаже звучало обращение к нынешней молодежи: чтить память о людях, отдавших жизни за счастье нынешнего и будущего поколений, беречь и умножать героические традиции советского народа, ударными делами крепить могущество Родины и мир.

В передаче отразились настроения и стремления комсомольцев достойно встретить 40-летие Великой Победы. По их предложениям комитет комсомола объединения составил и осуществляет план подготовки к славному юбилею. Большое внимание уделено разъяснению всемирно-исторического значения всенародного подвига, руководящей и мобилизую-

щей роли Коммунистической партии в разгроме фашизма. Различными средствами актив комсомольской организации стремится усилить настрой молодежи на ударную работу.

С высоким патриотическим подъемом начала месяц ударных дел комсомольско-молодежная бригада под руководством З. Я. Жбановой, где секретарь комсомольской организации Е. Матькова. Коллектив словно продолжает непрерывную ударную работу.

Высокие показатели у швей-мотористок С. Качикаевой — 160 процентов к заданию, Л. Стручковой — 140, Н. Струковой — 170, О. Ганиной — 180 процентов, Л. Зениной, Г. Погаповой и многих других комсомолок. Молодая коммунистка Вера Фокина, комсомолка Жанна Иванова в иные смены выполняют по 2 дневных производственных задания.

Немало молодых тружениц взяло обязательство, встретить 9 мая завершением полугодовых заданий.

В. ПЛАТОНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ объединения.

СПРАВИЛИСЬ С ПОВЫШЕННЫМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВОМ

В первой декаде апреля железнодорожники станции Яничкино успешно справились с повышенным социалистическим обязательством в честь 40-летия Великой Победы. Они отправили потребителям с начала года 22 тысячи тонн народнохозяйственных грузов сверх задания. До 9 Мая решено перевести дополнительно еще 10 тысяч тонн.

С такой инициативой выступила смена маневрового диспетчера Александра Ивановича Балашова. В осуществление встречного плана нашего коллектива вносят значительный вклад дежурная по станции Лидия Петровна Селюнина, составитель поездов Иван Александрович Леонтьев, старший товарный кассир Валентина Ивановна Майдан. Под стать им и старший приемосдатчик грузов Анна Куприяновна Лабина, начальник товарной конторы Александр Серафимович Кулешов и другие труженики.

Благодаря их стараниям, а также четкой работе дружного смен станции, простоты местного вагона в первой декаде снижены на 1 час против нормы. На 0,8 тонны увеличена статическая нагрузка на вагон. Обеспечена плановая погрузка продукции комбинатов Дзержинского производственных предприятий, Люберецких коврового и стройматериалов и конструкций.

К. ВЕТРОВ,
начальник станции Яничкино.

ВЫЕХАЛИ В ПОЛЕ

Первыми на поля колхоза им. Ленина вышли отряды плодородия. Они вносят в почву органические и минеральные удобрения. В Беслятовском отделении на подкормке многолетних трав работает сельскохозяйственная авиация. Предстоит обработать 700 гектаров.

Недалек день, когда начнется весенний сев. В механических мастерских идут последние приготовления. Отремонтировано 68 гусеничных и колесных тракторов, 14 плугов, 11 сенокосилок, 3 рассадо-посадочные машины, 15 культиваторов. В восстановлении техники участвовали все

механизаторы и слесари. Особо отличились бригадир слесарь-ремонтник И. Е. Лысенко, фрезеровщик Н. И. Лосев, токарь А. И. Любимов, сварщик комсомолец Сергей Мазолин, механизатор И. М. Люшкин, слесари-ремонтники М. Н. Якутин и Ю. И. Лаврищев.

Создан запас дизельного топлива и бензина, заправка агрегатов будет производиться в поле.

Кормодобывающее звено и звено по выращиванию картофеля и кормовой свеклы перешли на коллективный подряд с применением коэффициента трудового участия. За ними закреплены земли, техника. Возглавляют подрядные коллективы П. И. Батров и И. М. Люшкин.

Д. ШУВАЛОВА.

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

В авангарде социалистического соревнования, посвященного 115-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина и славному юбилею Великой Победы, идет бригада Н. В. Моносовой. Она признана одним из лучших трудовых коллективов не только в цехе специализированного производства № 6 по изготовлению резинопластмассовых изделий, но и в целом по заводу ВНИИБТ.

Высокие достижения этой бригады вполне закономерны. В ней строго соблюдается трудовая и технологическая дисциплина, действует принцип взаимозаменяемости. Все труженики дружного коллектива, работая по методу бригадного подряда с применением коэффициента трудового участия, освоили смежные профессии. Таковы слагаемые успеха передовиков производства.

На снимке: передовая комплексная бригада (седьмая справа — руководитель коллектива Нина Васильевна Моносова).

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ» НАШЕ РЕШЕНИЕ

На Люберецком заводе «Пластмасс» уже прошел первый этап коммунистического субботника в честь 115-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. В нем приняла участие половина работников нашего предприятия. Большинство из них добились наивысшей производительности труда на своих рабочих местах. В течение первого периода субботника заводчане выпустили продукцию для железнодорожников страны на 60 тысяч рублей, в том числе из экономных материалов — на 12 тысяч.

Всего же в дни «красной субботы» намечено изготовить пластмассовых изделий на сумму, превышающую 20 тысяч рублей, за счет экономии и бережливости. Общая стоимость таких изделий составит 71 тысячу рублей.

В фонд одиннадцатой пятилетки запланировано перечислить около 10 тысяч рублей заработной платы и прибыли от реализации продукции, полученной при проведении ленинского коммунистического субботника.

О. КАПРАЛОВ,
заместитель директора завода «Пластмасс».

СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ НАШИ РЕЗЕРВЫ

В КОЛЛЕКТИВЕ труженников Константиновской птицефабрики горячий отклик находят речь товарища М. С. Горбачева и выступления участников встречи в Центральном Комитете КПСС. Слова «резервы производства», «интенсификация», «дисциплина» стали самыми распространенными в наших беседах, разговорах. Все сходится на том, что пора повсюду утвердить обязательную для всех трудовую и производственную дисциплину, ибо все острее ощущается каждое, даже малейшее ее нарушение.

Я работаю в цехе батарейного выращивания цыплят и хотела бы рассказать о том, как поиск резервов помогает нам успешно выполнять социалистические обязательства завершающего года пятилетки.

Прежде чем наметить рубрики на будущее, мы внимательно проанализировали свою работу за предыдущий год, обратили особое внимание на затраты электроэнергии, воды, кормов. Пришли к выводу, что материальные средства можем расходовать экономнее, осваиваем лимитно-целевую систему контроля затрат.

В прошлом году в птичниках №№ 11, 12 и 13 была проведена реконструкция оборудования, что позволило продлить пребывание молодняки в них до 67-дневного возраста. Но этим резервы улучшения выращивания птицы не были исчерпаны. На собраниях бригады рабочие высказывали деловые замечания по доработке системы кормораздачи, других систем жизнеобеспечения птицы. Да и сам морально-психологический климат в коллективе нуждался в улучшении. Этим мы и занялись.

Собрание выработало решение, где были указаны конкретные сроки устранения

недостатков, реализации деловых предложений. Выполнение решения проверялось еженедельно при проведении очередного дня птицевода. И надо отметить, что результаты вскоре сказались. Сегодня коллективы 11, 12 и 13-го птичников работают ритмично, добиваются высоких производственных и экономических показателей.

Один из серьезных резервов повышения эффективности производства — развитие наставничества, овладение передовыми методами труда. Наши лучшие наставники Валентина Иосифовна Гуркина, Таисия Васильевна Фузева, Дания Нурмухамедовна Мубаракшина, Александра Ивановна Панфилова и многие другие воспитали немало молодых рабочих, которые теперь трудятся с большой отдачей, успешно выполняют принятые обязательства, умело используют свои резервы и возможности.

Итоги работы мы подводим еженедельно и в конце месяца. Результаты сообщаем и на собраниях, и с помощью наглядной агитации. Как правило, они выше, чем те, которые указаны в плановом задании. Так, в течение первого квартала на пополнение промышленного стада кур цех сдал 909 тысяч голов молодой птицы. Ее деловой выход составил 81 процент при плане 80,6, сохранность — 97,8 процента при плане 97,2. Мы расходовали 3,3 центнера кормовых единиц на центнер привеса, а планировалось 3,4.

Вопросы четкой, организованной работы по-прежнему держим в центре внимания. Продолжаем и поиск резервов. Их мы используем в текущем году и заложим в план будущей пятилетки.

В. АБРОСИМОВА,
председатель
цехового комитета.

ВЕЛИКО значение газопровода трассы совхоз «Белая Дача» — ОПХ «Коренево». С вводом его в эксплуатацию значительно улучшится обеспечение любителей ценным природным топливом. Существенным образом будет удовлетворена потребность в нем и многочисленных сельскохозяйственных и промышленных предприятий, в частности, опытно-производственного хозяйства «Коренево» и завода имени Ухтомского.

К сожалению, строительство газопровода идет крайне медленно. В 1984 году специалисты передвижной механизированной колонны № 2 треста «Союзспецгазремстрой» не проводили изоляционные работы на готовом участке газопровода, где трубы были уже сварены.

Удивляет, мягко выражаясь, позиция администрации завода имени Ухтомского, который выступает заказчиком. Примерно половина протяженности коммунаций находится в его ведении. Кроме того, по вине и заказчика, и генподрядчика — СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 фактически не ведется сооружение газораспределительной станции. На месте будущего здания этой станции зияет лишь котлован. Завезли сюда и железобетонные блоки. На этом дело закончилось. Еще в начале прошлого года должно начаться ее строительство. Но до сего времени и заказчик, и генподрядчик не то-

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО ДОРОГУ ГОЛУБОМУ ТОПЛИВУ

роятся с этим объектом. А потребность в такой станции велика. Ведь от ввода ее в строй зависит обеспечение топливом заводской котельной, а вместе с этим и снабжение теплом самого предприятия, строящейся школы и прилегающего поселка. Пока же об этом не может быть и речи, поскольку дело со строительством станции так и осталось на «нуле».

Более того, заказчик не окончательно укомплектовал оборудованием и два газорегуляторных пункта на вверенном ему участке от тепличного комбината совхоза «Белая Дача» до 113 квартала Люберец. Фактически объем работ на строительстве этого участка выполнен только процентов на 15. А ведь ввод его в эксплуатацию позволил бы значительно удовлетворить потребность в газе и горожан, и самого предприятия уже в отопительном сезоне 1985—1986 гг.

О проблемах сооружения газопровода не только на этом участке, но и на всей протяженности его говорилось не раз. Еще в начале нынешнего года «Люберецкая правда» писала об

этом. Однако положение не изменилось в лучшую сторону.

Слабыми темпами ведется строительство первоначального участка газопровода. Здесь заказчик — Томилинское птицеводческое объединение, а подрядчиками — передвижная механизированная колонна треста № 1 Главнефтегазпромстрой и СУ-1 треста «Центркомплемонтаж». Основная причина задержки сооружения этого участка газопровода в данном случае — ведомственные неурядицы. Пока идут продолжительные споры между представителями СУ-1 «Центркомплемонтаж» и госорттехнадзора, дело стоит на месте.

Поэтому уже сейчас всем заинтересованным организациям следовало бы уделить большее внимание решению проблем, связанных с вводом в эксплуатацию газопровода. Завод имени Ухтомского, к примеру, вполне смог бы оказать помощь строителям на своем участке.

А. РЯЗАНЦЕВ,
управляющий Люберецким
трестом газового
хозяйства.

СЕМЕЙНАЯ ДИНАСТИЯ

Быстро растет Панковский путепровод. Сейчас он уже обрел вполне реальные черты. Не за горами тот день, когда по нему пройдут первые автомашины с народнохозяйственными грузами со всех концов области. Важная транспортная артерия будет в значительной степени способствовать выполнению тружениками Люберецкого района Продовольственной программы, других важных задач.

На сооружении путепровода отличается семейная династия монтажников Василия Александровича Горболысова и его сына Александра из мостотряда № 90 мостотреста Министерства транспортного строительства СССР. Регулярно перевыполняя дневные нормы, отец и сын входят в число лидеров социалистического соревнования, посвященного 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и 40-летию Великой Победы.

НА СНИМКЕ: (слева направо) семейная династия монтажников В. А. и А. В. Горболысовых.

Фото Н. Шаляпина.



ПОВЫШАТЬ УРОВЕНЬ ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЯ НА ПОРОГЕ ЗРЕЛОСТИ

НЕДАВНО в нашем училище закончились выпускные экзамены. Это была трудная и ответственная пора — подводились итоги трехлетней работы инженерно-педагогического коллектива и самих учащихся. Накануне шла большая подготовительная работа: проводились комсомольские собрания, общешкольные линейки.

Организовано прошел первый день экзаменов. Особенно запомнился ребятам момент вскрытия пакета с темами сочинений по литературе. Когда председатель экзаменационной комиссии Л. В. Калькова огласила их — некоторые учащиеся не смогли сдержать радостных улыбок. Темы были им знакомы. «Светлый образ матери» в романе М. Горького «Мать». Было о чем написать юношам и девушкам. Здесь очень помогла недавно прослушанная лекция члена общества «Знание», т. Мальского «Первая русская революция 1905—1907 годов в Люберецах и Люберецком районе».

Тема подвига советского народа в годы Великой Отечественной войны заинтересовала многих. Прочитанные книги о героях, встречи с ветеранами, экскурсии по местам боевой славы: Смоленск, Волоколамск, Петрищево — дали необходимый материал для сочинения.

Другим пришлась по душе тема, посвященная обаятельному образу Наташи Ростовой. Неплохое знание русской классики показали учащиеся группы № 32 Андрей Майоров и Лена Архипова.

Во время индивидуальных бесед с ребятами выяснилось, что обществоведение они считают одним из самых серьезных предметов. И это понятно. Основы общественных дисциплин, важнейшие постановления партии и правительства требуют глубокого и систематического изучения.

Отличное знание предмета показали учащиеся группы № 32 (мастер производственного обучения В. Н. Бобровская, классный руководитель Ю. В. Афанасьев): Лилия Павлютенкова, Валентина Агафонова, Алена Лохова и Марина Фролова, а также группы № 35 (мастер В. В. Гвоздева, классный руководитель Л. А. Арканова): Мария Ларцева, Елена Солопова, Ира Савкина.

Хочется отметить, что инженерно-педагогический коллектив накопил немалый опыт организации и проведения экзаменов. В течение ряда лет не было ни одного случая неявки учащихся в назначенный день. Четко определен распорядок экзаменов и обязанности каждого мастера, преподавателя.

После преддипломной практики, на которой будущие работники должны получить квалификационный разряд, их ожидает новая серьезная проверка знаний и сил: экзамен по профессиональной подготовке. Вместе с преподавателями училища его будут принимать представители Лыткариноского завода оптического стекла и треста «Особстрой» № 2.

Т. АЛЕКСЮТИНА,
завуч СГПТУ-43
г. Лыткарино.

В клубе ветеранов

Вот уже 23 года как работает клуб ветеранов партии, войны и труда «Дружба» при Дворце культуры г. Люберецы. На отчетно-перевыборном собрании в 13-й раз председателем правления клуба выбрана Мария Николаевна Лапинская. Под ее руководством работают комиссии: организационная, бытовая, культурно-массовая.

В клубе 172 человека. Каждую среду в 14 часов у нас проводятся интересные лекции на различные темы, экскурсии по музеям и выставочным залам Москвы и Подмоскovie, совершаются загородные поездки. Помимо этого мы посвящаем свой досуг общественно полезному труду. Вот и 20 апреля, в день Всесоюзного коммунистического субботника, члены клуба тоже будут работать.

Е. ЕГОРОВА,
член правления.

Из редакционной ПОУЩЕНЫ

И ОТДЫХ, И ЛЕЧЕНИЕ

Профилакторий-санаторий Малаховского экспериментального завода открыт с 1974 года. Сначала в нем отдыхало ежегодно по 1200 человек, а теперь по 1400. Путевки профсоюзным комитетом выдаются по назначению врача, а это значит, что заводчане обеспечиваются здесь не только полноценным отдыхом после трудового рабочего дня, но и диетическим питанием, проходят курс лечения. Пребывание в профилактории — 24 дня.

— Летом у нас отдыхают работники и их дети, — рассказывает главный врач санатория-

профилактория В. Ф. Попик. — Дети также проходят лечебно-оздоровительный курс.

Место для профилактория выбрано удачно: небольшой березняк отделяет здание от Малаховского пруда, на берегах которого всегда приятно отдохнуть, а летом позагорать на пляже, поплавать в прозрачной воде.

Не забывают в профилактории и о культурно-воспитательных мероприятиях. Недавно отдыхающие прослушали лекцию «Люберечане в годы Великой Отечественной войны».

А. САНИН.

